



महाराष्ट्र शासन

संचालनालय, वैद्यकीय शिक्षण व संशोधन, मुंबई

४ था मजला, शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय इमारत, सेट जॉर्जेस रुग्णालय आवार, फोर्ट, मुंबई - ४०० ००९  
दुरध्वनी - (०२२) - २२६२०३६३-६५ संकेतस्थळ - med-edu.in

क्र.संवैशिवसं/आस्था तांत्रिक/तात्पुरती जेष्ठता सूची/अंधारखोली सहा/क्षकिरण सहा/ /२०२४, दि. २०/०३/२०२४  
४०२३

प्रति,  
सर्व अधिष्ठाता/अधिक्षक/अधिक्षिका/प्राध्यापक  
/सहायोगी प्राध्यापक/प्राचार्य-----

विषय:- संचालनालयाच्या अधिनस्त असलेल्या संस्थामधील वर्ग ४ च्या पदावर कार्यरत कर्मचाऱ्यांमधुन गट-क (तांत्रिक) संवर्गातील अंधारखोली सहाय्यक / क्ष-किरण सहाय्यक वर्ग ३ या पदांवर तात्पुरत्या स्वरूपात पदोन्नत्या प्रदान करण्याकरीता दि.०१.०१.२०२३ व दि.०१/०१/२०२४ रोजीची अंधारखोली सहाय्यक / क्ष-किरण सहाय्यक या पदाची राज्यनिहाय तात्पुरती जेष्ठता सूची प्रसिध्द करणेबाबत.

उपरोक्त विषयाच्या अनुषंगाने सर्व संस्था प्रमुखांना कळविण्यात येते की, संचालनालयाच्या अधिनस्त असलेल्या शासकीय वैद्यकीय व दंत महाविद्यालये व संलग्नित रुग्णालये, आरोग्य पथकांच्या आस्थापनेवरील वर्ग ४ च्या पदावर कार्यरत कर्मचाऱ्यांमधुन गट-क (तांत्रिक) संवर्गातील अंधारखोली सहाय्यक / क्ष-किरण सहाय्यक वर्ग ३ या पदांवर तात्पुरत्या स्वरूपात पदोन्नत्या प्रदान करण्याकरीता दि.०१.०१.२०२३ व दि.०१/०१/२०२४ रोजीची अंधारखोली सहाय्यक / क्ष-किरण सहाय्यक या पदाची राज्यनिहाय तात्पुरती जेष्ठता सूची या परिपत्रकान्वये प्रसिध्द करण्यात येत असून आपल्या कार्यालयाच्या ई-मेल आयडी वर पाठविण्यात येत आहे. तसेच संचालनालयाच्या [www.med-edu.in](http://www.med-edu.in) या संकेतस्थळावर प्रसिध्द करण्यात येत आहे.

सदर जेष्ठतासूची प्रसिध्द झाल्याची बाब तात्काळ आपल्या संस्थेतील कर्मचाऱ्यांच्या निदर्शनास आणून द्यावी व सदरील ज्येष्ठतासूचीत काही दोष/चुका/असल्यास त्यांची अभिवेदने मागवून जेष्ठता यादी प्रकाशित झाल्याच्या दिनांकापासून ०७ दिवसांच्या आत संबंधित आस्थापना अधिकारी/कर्मचारी यांनी संचालनालयाच्या फ कार्यासनाच्या [fbranchdmer@gmail.com](mailto:fbranchdmer@gmail.com) या email वर सादर करावेत. तदनंतर प्राप्त अभिवेदनांचा विचार केला जाणार नाही, ही बाब संबंधित कर्मचाऱ्यांना अवगत करून द्यावी. उपरोक्त जेष्ठता सूचीत कर्मचाऱ्यांच्या नियुक्तीच्या माध्यमाबाबत संस्थामार्फत प्राप्त माहितीमध्ये अंतर्भाव नसल्याने सदरील यादीत नियुक्तीचे माध्यम नमुद करण्यात आले नाही. करीता ज्या कर्मचाऱ्यांची नियुक्तीचे माध्यम नमुद नाही अशा कर्मचाऱ्यांची माहिती सादर करावी.

सदरील जेष्ठता सूची आपल्या आस्थापनेवरील गट-क (तांत्रिक) संवर्गातील सर्व कर्मचाऱ्यांना ज्ञात होतील याबाबत संस्थास्तरावरून योग्य त्या उपाययोजना करणे आवश्यक आहे. याबाबत विहित कालावधीनंतर आक्षेप विचारत घेतले जाणार नाहीत. तसेच, यानुषंगाने कोणतीही न्यायालयीन प्रकरण उदभवल्यास त्याची सर्वस्वी जबाबदारी संस्थाप्रमुखांची राहिल.

(डॉ.दिलीप म्हैसकर)

संचालक,

वैद्यकीय शिक्षण व संशोधन, मुंबई